@ 15, 16 ® 19, 27

O 8, 11

® 28, 45

®)13, 52




op

B=2x3¥x5"x11

22x32x5x7,

A:

@ 18 ®)21 @ 30 ® 45

D 6




= % 18,22 x5, 32 x5 9 FHl F 400 o M TR 5

Fotofet.

> E:

> = 360

Al 9] HAZu|$E 22 x 32 x5 = 180 ©|B&, 400 o 7}
7W7h2 S Hl 4= 360 ©]t




4.

Al 49, 18, 27 o] FHIG 5 500 ©]5Fe] A= T B AQ17E?

®3A @54 @1AH @A O uA

9, 18, 27 o] FHiF= X AFHlS 54 9] Hjgo] B2 500 0|5}
AAPL= 500+ 54 =9---14 0|2 & 9 Fjjo]t},




o)

o Foigt ol WAl 970 36 7, T4 60 A, 2
Frh o5 A9, B, BME Shi wAgle] B
B ARRHE O] E22o] Uiro] Fewl B O] ARtE el A

-3
[\

o

4 rr N E
i
T
T

L3

36 =22x32 60=22x3x5, 72=2%x232
36, 60, 72 o] FHFoFr=22x3 =12




7k 0] Zo|7F 72¢m, A= 2] Zo]7F 108cm 1 A4}

6.

SRR

mope] g2 7HS

A7
Aol =9

=
-
9

To!
To! ol

@ 24cm @36 cm

@ 12ecm @ 18cm

® 6cm

72, 108 9] | ]

Ay
=

wle] ol

oo




2 3 2 of olu el Folol AA4T} B B4 F A AL

5 8
22
32 36 40 41 43
o7 ez Wy @5 o
e 71F 2SS 2 Fod




8. 10 Hth 3120 B} 22 AdAs S|4 6 B ARAJ AL RE H
7HQ1A] -otef=t,

> = A

> el 4A

S8 ~
10 Bo} 331 20 B} 2F2 2kA4 Fol A 6 i -3kt 1
A FES BT oM

11,13,17,19 2] 4 7fo]ct,

webA] 10 Hop 231 20 B} 22 A4 FoflA] 6 I A 2411
Adg= 25 4 7ol




e % HrEers
274

@® 12,18

® 14, 20

® 2%x3,22x32,

it

@ 24, 32
@22x3x52,2x32x5

2%x32x7

B

D6
OF
® 2
@ 30
®6
ojBng 7}




10. ©he 3 2L 4% e 5 Ao SAtES
Hom & 5o Ajgersst 49 @ gel st SN
1

2
. )
et gt the 280 Hatolat 71 2, 4 A H
]

o L

Argrol ofele} 2 =S WL u, AR 2e %
A7} A7 AAEA U AR 7914 Watolet,

2)4  2)12
) 2 2 6
3 CEHYTSS 2’
3)15  2)40
o 5 2)20
=) 2)10
5 sk 1 5
2)16  2)40
Eg) 2& 2&
2) 4 2)10
2 5 CFHYESS 2]
webA] ZH 22 27 A3 FEET U AR ZFolth




11. 5 E&3xmPx117, 3 x7x 117 9] HfFofprF 32 x 12 x 115 ¢

o, x +y+z 9] S Fotofet.

> E

> =e: 10

B ,

|- FoF47F 32 x 73 x 11° o] 1L

B x 7 x 11 oA 3 9] |47 3 0lBR

3 x 75 x 117 oA 3 9] 2|47} 2 o]ojof Firt,
g giom

3 x 75 x 117 oA 7 9] X475 0l B2

33 x 7 x 11° 9|4 7 ] 2|47} 3 o]ofof gt

T3,

X TP x 117 oA 11 & A 47 7 olBR

33 x 7' x 112 oA 11 2] A7} 5 o] o]oF Jhe,
oEtA x =2, y=3, z=5 o[t}




12. ok ggolet Age] tstejeh [ |ete] gte 5 B
#gofet
gk Erjo] Fgofl x|goH
A8 - Folg FREH?
Ak 5 0] Hjgorg FHel. 200] Holok.
A8 28 15 5] B B 1 S A
g A, obrt & 7t B dvE
A8 AUFFST LW F 5 Bete FHSE 7L 5
Aot
g a8 ad Fpre Jel7uh

v v v vV Vv VvvyVvYyvVvyVvYyy
0
it

:| 8

it

i

02 o0d
M o
=~ [\

0
ol
ot

0
it

10

0
it

20

: =rjo] T3]l Aok
PSS e

: = 20 o ReksE glo]. 200] Holok
POY 0T o] BoPRE BE 2T 4 A
L A7, ot = 7t H A =

AR BRI F 48 2R PSS 7

oo N o N o
£ o ol o ol rlo

= Aot
2ot 28] 1Y FoF=1, 2, 4, 5, 10, 20 ©] 7L
20 = 22 x 50]1, 22 9] Sk 1 9 92 59| OF4k | 50|

0|58 7zt FahH 20 9] 9k 1, 2, 4, 5, 10, 20|t}

2=




13. 459} 759 Fofo AE?

©s @ ® 5 @ 6

45 =32 x5, 75 = 3 x 52
45 ¢+ 75 o] HFkrE3x5=15
o] e 2x 2 = 4(7H)




14. Al 4 2x32x5, 22x3x7, 22x5x7 2 HAF|4L=?

D 23x52x7 @ 2x3x52 ® 25x32x5
@ 22x32x5x7 (@)23><32x5><7

2x32x%x5, 22x3x7, 22x5x7T
HAFHG: 22 %32 x5 7T




15.

T4 22x33%x52, 2x3*x7 9 HAFH|4E £, 24 x38x 56 x TP
ot}
A+ B+C+D 9 g& Fotofeh

22 x33x5% 2} 2x3tx7 9 Lyl
22x3tx52x7o|BER

A=2 B=4,C=2 D=10]1,
A+B+C+D=9o°lh




WL, ] he BT Hajoiet

81 o} 72 9] FHj-gefpe
99] k=1, 3, 9 oJtt.
whatbA] 13 o]t}

n <81, 72 9 T, T

o}
9




17. 2 o] stEf A vht 45 A, & 56 7N, 2% 77 AE
throl & uf, shuts 3 Jih mAteta, #3 A%E 24zt 2 A, 5
A7E et oful, -4 4= 9 el Fstolat,

> = 3

s 45 1S Ued 3 A7 RAEC) ¢ (45 + 3) 1S Ued
Lol Eojzit.

256 N5 U 2 47 deth 1 (56-2) AE R LRl
gojxict,

A% 77 S Ued 5 A7 gedh ¢ (77 -5) HE URE
Lol Eojzit.

ol = 48, 54, 72 o Ffoltt. ™| 77 JHE YR
5 W7 EteBR S = 5 P HE T Botof 2iet,

wrebA ohs S 4= 5 Bk 248, 54, 720 AT 6
o1 69| of F 5HY F - 6O HE Y £ 6 Folth




18.

| A7 50 Zh5, Wy W 24 A2, vt W 100 AFE
ol% uj, 47 Wt W7} WL 247k 6 7], 4 7k REt,

A7k et olul, Hof sHY 4 @ WA ateler.

<
A

I

B
ofh MY o
Mo &
o 4r

)

v
n

V
0
o
—
=~
|og.

B ~
A4 W 50 AFE U9 6 A7 FEsith 0 (50 + 6) HE
L o] EojRint

B W 24 AFE R 4 RIS 1 (24 + 4) HE
W o] gojRint

o W 100 ZHFE Y1 2 W7 gE=Th ¢ (100 - 2) HE
L el Eojint

olgfgt & F 7HE & 4 56, 28, 98 o] XthFok4<l 14 otk

whakA] 2] ) S 14 oot




19.

Fz0] Zole} A|z20] Zol, ol7h 247} dem, 12em, Sem <l 2 8%
mopo] b uto] of2] 7 i}, o] AL WEglo] ol B 4 gl
gz b e AR uA RS wEeln & v, Bas HrEol
g7

==

®uA @364 @A @A O 72

B ~
4, 12, 89| FaFHlp= 240| B R
Za% UFEY] 74
=(24+4)x(24+12) x (24 +8)
=6x2x3=36(7)




20. 42 YFHA3 o]
A4 FollA 7V &2 45 Fotoiet

> E:

> HEh: 59

H
Hl
i
4
rg
N
N
o
M
o
Fu
T
4
i)
Y
ol

rr

B

x+124,5,6 & FHlold.,

4,5,6 ©] HAFu5= 60 ©] B2 60 o] HiS 5 7t
60 °ct.

wHbA] x4+ 1 =60 O] B2 x = 59 o]t}

4,56 22 HeH 4 1 o] FSSBE Foh= 5 x 2 oHH




21. Al F2x74 29x3x 73, 2xb¢ x 71 9 HYFFLIT 2% 73 o]l
HAaFuiETE 23 x3x 52 x 0 A W, axb—cxd 9] g2 Fotoet

FejBotert 2 x 7,

F|AaFHPT7E 23 x 3x 52 x 70 o] B &
a=3,b=5c=2,d=5
Laxb-cxd=3x5-2x5=5




